

广东省新闻简讯

广东惠州市博罗县法轮功学员赵天华被非法关押 境况堪忧

被非法关押在惠州市博罗县看守所的法轮功学员赵天华，最近身体越来越差。以前，他能吃一大碗饭，现在只能吃小半碗。

广州海珠区法轮功学员罗海红被绑架

据悉，广州市海珠区法轮功学员罗海红于七月六日上午被广州市公安局海珠分局南华西派出所绑架。罗海红是广州海珠区一所小学的音乐教师。罗海红被绑架后，派出所还到她家里抄家。亲属闻讯后到派出所要求与罗海红见面，但派出所不给。目前，具体情况不明。

广州市法轮功学员童雪升被非法拘捕至今已两年

法轮功学员童雪升，37岁，于二零二零年七月三日被广州市天河区公安分局非法拘捕至今已两年，现仍被非法关押于广州市天河看守所。

广东省广州市天河区公安局局长郭华，上任不到一年半的时间内，指挥绑架了至少十五位法轮功学员。迫害按照真、善、忍修炼向善的法轮功学员，上天必报应，法律必追究。奉劝仍在参与迫害法轮功的人，希望你们能静心了解法轮功真相，善待修善的法轮功学员，理智判断迫害者必受清算的大势，为自己和家人的未来，做出清醒的选择！

广州增城区张春河将被非法庭审

广东省广州增城张春河被迫害一案，将于近期非法庭审。

开庭时间地点为：广州市海珠区法院第十法庭，二零二二年七月十三日上午9点15分。◇

信仰无罪 停止迫害

广州市白云区法轮功学员蔡华兴被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广州市白云区法轮功学员蔡华兴，二零二二年三月二十一日下午四时，被白云区公安分局国保和均禾派出所警察绑架，非法关进白云区看守所。六月二十二日，他被构陷到白云区检察院。

蔡华兴先生一九八零年一月出生，家住广东省茂名市电白区马踏镇长山湾塘村。他父母都已经六十多岁，住在乡下老家。他儿子今年十五岁，小时候因意外事故造成脑瘫智障。面对困境，蔡华兴没有抱怨，他努力工作来维持一家人的生活，并送儿子到特殊学校上学。二零一二年，蔡华兴来到广州，在白云区均禾街道萝岗村的工厂工作至今，租住在萝岗村商山南街。

二零二二年三月二十日早上，萝岗村禄清大街一户居民发现自家门口有法轮功真相资料，大惊小怪地带着资料到均禾派出所恶告，派出所通过监控发现蔡华兴曾经到过这里，就认为是他发的。

三月二十一日下午，白云区公安分局国保大队长刘志强、均禾派出所副所长陈伟丰、警察何伟恩、李汉军等人，带着传唤证到蔡华兴租住房间，将他绑架。四月二十六日，他被白云区检察院非法批捕。

四月八日开始，白云区看守所防疫为由停止了一切形式的会见。五月下旬律师才通过视频见了



他。蔡华兴说自己只是在均禾街道附近发过商业广告。

在中国修炼法轮功是合法的，是宪法赋予

公民的信仰自由；发放法轮功真相资料也是合法的，是宪法赋予公民的言论自由。

六月二十二日，白云区公安分局构陷蔡华兴的材料交到白云区检察院。

一九九九年七月，中共发动对法轮功的迫害时，蔡华兴还不到十九岁。在中共对法轮功二十多年的迫害中，他因坚持修炼法轮功，曾被非法劳教和关洗脑班迫害。

在被关押在广东省三水劳教所期间，冬天狱警逼他穿着单薄衣服在寒风呼啸的空旷操场上长时间罚站。二零零二年中国新年期间，蔡华兴被关进茂名洗脑班。正月十五早上，洗脑班人员闯进法轮功学员的房间，对学员的物品进行非法搜查，蔡华兴抵制他们的非法行为，遭吊铐和毒打，致使他说话困难。

蔡华兴遭迫害中，他的家人也已经受了巨大的压力，但他坚定地走了过来。目前，因为蔡华兴被迫害，家庭失去了经济来源，他儿子因交不起学费，面临从特殊教育学校退学的困境。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

广东茂名市八旬廖玉英多次受到派出所绑架

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二二年四月二十一日上午十点左右，茂名市电白区林头镇政府干部、林头派出所多个警察命令大衙居委会人员陈宗志、卢其存等四人带路，有的穿警服，有的没穿，还有几个女人，一行十几个人（门外还有十几人）闯到林头镇大衙社区八十四岁的廖玉英家围捕抢劫。

廖玉英老奶奶不开门，警察用钳子撬开锁，疯狂私闯民宅，在没有任何法律手续的情况下，象强盗一样乱翻，抢走了所有的大法书籍和大法师父的法像，她身上买菜剩下的真相币也被抢走。

警察绑架了廖玉英及在她家中做工的法轮功学员麦伟莲，还有顺便来坐坐的邓玉莲和不修炼的老奶奶。当时的情景犹如土匪下山，让周围邻居咋舌，不可思议。警察把她们四个带走后，还换上了新锁锁住了大门。

到了下午五点左右，居委会一个人又带着穿着警服的一个人来抄家，所有家里角落都被翻透，所有与大法有关的物品都洗劫一空，连墙上挂的福字，都撕走，廖玉英炼功穿的黄色衣服，警察都抢走。据邻居们说，这帮人提了好几袋东西和一箱子出来，没有给家属和当事人抄家清单。当时很多常人围观评论：“这帮人真是强盗，一定要控告他们！”

当天晚上，廖玉英和常人老奶奶被放回家。

廖玉英，汉族，一九三八年九月出生。修炼前，她患胃痛二十多年，吃什么东西都很小心，很多东西都不能吃，经常胃痛难忍，备受煎熬。经多方治疗，吃了很多药都无济于事。一九九八年，她听人说，法轮功能治病，她就去试一试。炼功后，开始身体非常舒服，精神抖擞的，每天满心欢喜，胃痛顽症什么时候好的都忘了。廖玉英有缘喜得法轮大法后，二十四年



来，她心身得到净化，身体健康，心情开朗，没有上一次医院，没有吃一颗药，亲身感受到无病一身轻。家庭也很和睦，儿孙媳妇都很孝顺，令左右邻居赞赏。

可是，在一九九九年七月二十日，江泽民开始迫害法轮功后，廖玉英遭受了多次的绑架、劳教、关洗脑班，经常受到派出所、居委等人员的骚扰等迫害，让廖玉英和家人无安宁之日，家人对廖玉英生活安全格外焦心。

二零零零年六月，受益于法轮功的廖玉英，为法轮功说句公道话，到北京上访，告诉政府：法轮大法是正法，被北京公安绑架后，电白 610 人员接回茂名后，被非法关押在电白第二看守所十五天。

二零零零年十一月，廖玉英第二次到北京上访，履行公民的合法权利，被警察绑架，被电白 610 接回后，被非法劳教二年。廖玉英被非法关押在电白第二看守所十一个月，送三水劳教所迫害。在劳教所里，警察强迫廖玉英看诬蔑法轮功的电视，廖玉英不看，遭到警察和劳教人员的虐待，身体和心灵受到巨大创伤，血压高到 220，生命随时会出现危险。劳教所怕出人命，打电话给她儿子，才把非法关押在劳教所四个月的廖玉英接回家。

二零零三年夏天，廖玉英被警察、居委等人员绑架到茂名市洗脑班，非法关押一周后被放回。

二零零四年，廖玉英在电白观珠讲法轮功被迫害的真相，被不明真相的人举报，被绑架到观珠派出所，从中午关到晚上，亲人去要人才被保释出来。

二零一七年十一月十三日中午 12 时，茂名市电白区大衙派出所

副所长吴波带着四名警察到廖玉英家敲门骚扰，十多分钟后见没人开门，警察们便拿来梯子拆廖玉英家门口的真相对联，非法拆下后便肆意撕烂，这时廖玉英出来阻止也不停止。当时围观了许多民众，周围邻居纷纷出来指责一群警察欺负一个老太太。一个邻居对警察说：你们为什么又来找她麻烦，她是我们这里最好的人。还有的说：人家贴对联也没有犯你什么呀！警察便说对联反党。

二零一九年七月九日上午九点多，电白区国保局陆尚辉（当时一便衣指着她，误导大家说：这位是陈主任，就是陈昌兴（610 的头目））在没有任何原因的情况下，带领十几个人，其中有几个穿警服，也有些是便衣，气势汹汹地闯进廖玉英老人家里。当时，她家有一位帮她搞卫生的学员麦伟莲与另一位去帮她提水的学员黄英莲。陆尚辉没有出示任何证件，就指使手下楼上楼下四处乱翻，其中一个便衣一脚踹开房门，把廖玉英私人物品：几十本法轮功书籍全部抢走；这时刚好崔芬来探望廖婆婆，他们也顺便把她绑架走。

七月十一号，廖玉英与黄英莲去国保局找陆尚辉要回自己的私人物品，黄英莲刚说：领导，我有点事想找你谈谈……还没等她说完，陆就暴跳如雷，骂骂咧咧地驱赶她们，后来还威胁说：你们若再不离开，我马上去拿手铐过来……

二零二一年八月十二日上午十点多，廖玉英讲真相救人，被电白区那霍镇派出所恶警绑架。下午五点多，林头镇大衙派出所几个恶警去廖玉英家非法搜查，没有任何手续，抢走了大法师父法像等。晚上九点多，那霍派出所通知廖玉英的家人接她回家。

二零二二年四月二十一日，电白区林头镇政府干部、林头派出所多个警察，一行十几个人又非法闯到廖玉英家抢劫绑架。◇